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1) Tek hecelidir.1.
İkinci hecesi üç harften oluşur2.
Son hecesi iki harften oluşan iki heceli kelimedir3.

Verilen özelliklere uygun kelimeler hangi seçenekte
doğru verilmiştir?

2)

Numaralandırılmış kelimeleri hece sayısına göre çoktan
aza doğru sıralarsak hangi seçenek doğru olur?

 öğretmen1.
 bilgisayar2.
 kitap3.
 tren4.

A) 4-3-1-2 B) 2-1-3-4

C) 4-3-2-1 D) 2-3-1-4

3) "tatlı” sözcüğü aşağıdaki cümlelerin hangisinde
gerçek anlamıyla kullanılmıştır?

A) Ne kadar tatlı bakıyor.

B) Manavdan aldığım üzüm çok tatlıydı.

C) O akşam tatlı tatlı sohbet ettik.

D) Bu kadar tatlı bir bebek görmedim. 

4) "boş” kelimesi aşağıdaki cümlelerin hangisinde farklı
bir anlamda kullanılmıştır?

A) Masadaki boş bardakları alalım.
B) Eşyalarını boş odaya bırakabilirsin.
C) Boş bardağa çay döker misin?
D) Boş işlerle uğraşıp zaman kaybetme.

mektep
5)

okulihtiyar yaşlı

sade hekim doktor

Bulutlardaki kelimeleri eş anlamlarıyla eşleştirdiğimizde
hangi kelime açıkta kalır?

A) ihtiyar B) sade C) hekim D) okul

6) "esir-tutsak” kelimelerinin anlam ilişkisi aşağıdaki hangi
kelime çiftiyle benzerdir?

A) zengin - fakir B) genç - yaşlı

C) sima - yüz D) ileri - geri

Aşağıdaki hangi kelimenin hem zıt anlamlısı hem de eş
anlamlısı vardır?

7)

A) yok B) konut C) siyah D) misafir

TÜRKÇE
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11) Aşağıdaki cümlelerden hangisinin sonuna farklı bir noktala-
ma işareti getirilmelidir?

A) Akşam bana yemeğe gelir misin

B) Otobüsün kalkış saati yaklaşıyor

C) Buradan daha güzel bir yer mi

D) Bu sene okul nasıl gidiyor

12)
Gizli kalması gerekenleri başkasına söylemek 

Yukarıda anlamı verilen deyim aşağıdakilerden hangisidir?

A) Ağzı sulanmak 
B) Ağız değiştirmek 
C) Ağzı kulaklarına varmak 
D) Ağzında bakla ıslanmamak 

13)

Çocuklar küçük yaşta kolayca eğitilir, erişkin
insan kolay eğitilemez. 

Anlamı yukarıda yazılı olan çocuk eğitimi ile ilgili söylenen
atasözümüz hangisidir?

A) Ağaç kökünden yıkılır. 
B) Ağaç ne kadar uzasa göğe ermez. 
C) Laf ile peynir gemisi yürümez. 
D) Ağaç yaş iken eğilir. 

14) Aşağıdakilerin hangisinde neden-sonuç ilişkisi vardır?

A) Derslerine biraz daha çalışmalısın
B) Düzenli ders çalıştığı için sınavı kazandı.

C) Akşam bize gelirsen seninle oynarız.

D)Sınıfımızda yerlere çöp atmamalıyız.

15) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde terim anlamlı bir
sözcük vardır?

A) Tahtaya birkaç soru yazdım.

B) Arkadaşlarımla güzel vakit geçirdik.

C) Bu besteyi gençken yapmıştım.

D) Havalar soğumaya başladı.

TÜRKÇE

8) Aşağıdakilerden hangisi bir cümledir?

A) Bilgi B) Bilmek C) Bilimsel D) Bildim

9) Arkadaşımdan çıktım ve okula taksi ile ............... .  
Cümlesinde noktalı yere hangi sözcük yazılırsa cümle
anlamlı olur?
A) gittim B) gitti C) gittiler D) gittik

10) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde hayal ürünü bir durum
söz konusu değildir?

A) Uçan balıkları görünce çok  mutlu oldu. 
B) Minik kuş elindeki balonu havaya bıraktı.
C) Yemeğini yemelisin yoksa arkandan ağlar.
D) Duyduklarına inanamayıp odasına çekildi.

TÜRKÇE TESTİ BİTTİ.
MATEMATİK TESTİNE GEÇİNİZ.
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Bir fabrikada üretilen 7600
ampulun 840 tanesi kırık, 1760
tanesi bozuk çıkmıştır. Fabrika
sağlam ampulleri 20'şerli paketler
halinde satacaktır. 

Her paketleme için bir kutuya ihtiyaç olduğuna
göre bu iş için kaç kutu gereklidir?

A) 380 
B) 250 
C) 210 
D) 18

1)

Tabelalar üzerinde yazılı olan sayıların en yakın
oldukları yüzlüklere yuvarlandıktan sonra
aralarında oluşan fark aşağıdaki seceneklerden
hangisinde doğru verilmiştir? 

A) 4000 
B) 4400 
C) 3600 
D) 3900 

8376 4849

Bir çıkarma işleminde eksilen 2355, çıkan 1369 ise bu
işlemdeki fark kaçtır?

A) 786 
B) 886 
C) 986 
D) 1086

2)

3)

4) Bir memur 4800 lira maaş almaktadır.
Ev kirası için 800 lira, mutfak masrafı
için 1200 lira, faturalar için 550 lira
harcadıktan sonra geriye kaç lirası
kalmıştır? 

A) 2250 
B) 2450 
C) 2650 
D) 2850

MATEMATİK

5) Bir ailenin aylık fatura giderleri
600 liradır.
Bu ailenin yıllık fatura giderleri
toplamı kaç lira olur?

A)4800
B)5600
C)6400
D)7200
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7649

Yukarıda verilen işlemlerde bölümü 3 basamaklı
sayı olan kaç işlem vardır?

A) 3 
B) 4 
C) 5 
D) 6

6925

4484

132531 16869

6252

8) Bir çarpma işleminde birinci çarpan 37, ikinci
çarpan birinci çarpanın iki katından 5 fazladır. 
Bu çarpma işleminin sonucu kaçtır?

A) 2873 
B) 2923 
C) 3213 
D) 2343

9) ( 23 x 89 ) x 36 = 89 x ( 36 x A ) eşitliğinde
verilmeyen A sayısı kaçtır?

A) 23 
B) 36 
C) 89 
D) 96

10) 243 x 96 <  A ifadesinde A yerine gelebilecek
en küçük doğal sayı kaçtır?

A) 23328 
B) 23329 
C) 23330 
D) 23331

MATEMATİK

6) Bir akaryakıt tankerindeki 5400
litre benzinin 1400 litresi 20,
kalanı ise 50 litrelik varillere
doldurulacaktır. 

A) 70 
B) 80 
C) 150 
D) 220

Buna göre kaç adet varil kullanılmıştır?
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14) Binler basamağı 8 olan 4 basamaklı en büyük doğal
sayı ile yüzler basamağı 7 olanı 4 basamaklı en
küçük tek doğal sayının toplamı kaçtır?

A) 12789 
B) 11699 
C) 10700
D) 9679

15) Bölme işlemi ile ilgili olarak aşağıda verilen
bilgilerden hangisi yanlıştır?

Bir bölme işleminde kalan sayı her zaman bölen
sayıdan büyüktür. 
Bir bölme işleminde kalanın en büyük değeri bölen
sayıdan bir eksiktir. 
Bir bölme işleminde; Bölünen = (Bölen x Bölüm) +
Kalan 
Bir bölme işleminde kalan sayı her zaman bölen
sayıdan küçüktür.

A) 

B) 

C) 

D) 13)Aşağıdakilerden hangisinde kurulan örüntüde kural
bozan bir sayı yoktur?

5 9 13 19 21A)

21 28 34 42 49B)

C) 49 45 41 38 33

93 83 73 63 53D)

MATEMATİK

11) Yandaki çıkarma işlemine göre
A - B kaçtır? 
A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4

8524
2A9B

 5627 
-

12)

Yukarıdaki işlemlere göre A sayısı kaçtır? 
A) 1897 
B) 2893 
C) 2897 
D) 1893 

8925
4682- 1346-

A

MATEMATİK TESTİ BİTTİ.
FEN BİLİMLERİ TESTİNE GEÇİNİZ.
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Yoğurt    Tuz

Mineral  Karbonhidrat 

Patates  

 Protein

1 2 3

A B C

4)

Numaralandırılmış yiyeceklerin besin içerikleri hangi
seçenekte doğru eşleştirilmiştir?

1-A,2-C,3-BA) 1-B,2-C,3-AB)

1-A,2-B,3-CC) 1-C,2-B,3-AD)

2) Aşağıdaki seçeneklerden hangisi ''Dengeli beslenmenin
insan sağlığına etkileri nelerdir?'' sorusuna verilecek
cevaplar arasında yer almaz? 

A)Büyümeleri, gelişmeleri yaşlarına göre normaldir. 
B) Çalışmaya istekli değildirler. 
C) Bedenleri hareketlidir. 
D) Aşırı kilolu değildirler.

3) Solunum yollarını tahriş ederek hastalıklara
neden olur. 
Akciğer ve gırtlak kanserlerine neden olur. 
Kalp ve damar hastalıklarına neden olur. 
Mide hastalıkları ve sindirim bozukluklarına
neden olur.

Yukarıdaki bilgilerden kaç tanesi sigaranın sebep
olduğu rahatsızlıklar arasında yer alır? 
A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4

5) Aşağıdaki seçeneklerde Proteinler hakkında verilen
bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) Büyüme, gelişme, yaraların onarımını sağlar. 
B) Et, süt, yumurta, tavuk ve balık protein bakımından
zengin hayvansal besinlerdir. 
C) Proteinler saç ve tırnağımızın uzamasını sağlar. 
D) Düzenleyicidirler. 

6) Aşağıdaki seçeneklerde verilen bilgilerden hangisi
yanlıştır?

Durakta bekleyen otobüsün harekete geçmesi
hızlanma hareketidir. 
Kırmızı ışığı gören araç sürücüsünün frene
basmasıyla araç yavaşlama hareketi yapar.
İskeleye yanaşan bir vapur yön değiştirme hareketi
yapar. 
Seyir halindeki bir otomobilin tekerleği dönme
hareketi yapar.

A)

B)

C)

D)

1) Dünya'nın kendi etrafında dönme hareketi olmasaydı
ne olurdu?

A)

Mevsimler oluşmazdı.

B)
Gece-gündüz
yaşanmazdı.

C)
Gün içinde sıcaklık
farkları olurdu.

D)
Mevsimlik sıcaklık
farkları oluşurdu.

FEN BİLİMLERİ
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8)

9)

A)Mıknatıslar farklı şekil ve büyüklükte olabilir. 
B) N kuzey kutbudur. 
C) S güney kutbudur. 
D) Mıknatıslar bütün cisimleri çeker.

Aşağıdaki seçeneklerden
hangisi mıknatısla ilgili
yanlış bilgi içermektedir?

N

S N

S

• Kuvvet, durmakta olan bir cismin hızını artırabilir. 
• Duvara çarpan top, yön değiştirme hareketi yapar. 
• Salıncakta sallanan arkadaşımızı arkasından iterek
onun hızını yavaşlatırız. 
• Oyun hamuru, şekli kolayca değişebilen bir maddedir. 
• Havalanan uçak, kuvvetin etkisiyle hızlanır.
• Hareketli cisimler bir engele çarptığı zaman veya
kuvvet uygulanınca yön değiştirir. 

Yukarıdaki ifadelerden doğru bilgilerin verildiği
cümlelerin başına "D” yanlış olanların başına "Y”
yazılacaktır. 
Her doğru için 10 puan kazanan ve her yanlış
için 2 puan kaybeden Erkan kaç puan almıştır?

A) 50 B) 48 C) 40 D) 38

10) • Maddenin en düzensiz hâlidir. 
• Sıkıştırılabilirler.
• Bulundukları kabın şeklini alır ve tamamen
doldururlar
• Hacimleri yoktur.
• Yayılma özelliği gösterirler.
• Sıvılar gibi akışkandır.
Yukarıda gaz maddeler ile ilgili konu tekrarı yapan
Fatma, gaz maddelerin özelliklerini not kağıdına yazıp
duvarına asmıştır

Buna göre Fatma'nın yazdığı bu özelliklerden kaç
tanesi doğrudur?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

FEN BİLİMLERİ

FEN BİLİMLERİ TESTİ BİTTİ.
SOSYAL BİLGİLER TESTİNE GEÇİNİZ.

A) Gümüş                     B) Nikel 
C) Kobalt                     D) Demir

Mıknatıslar aşağıda verilen maddelerden hangisine
etki etmezler? 

7)
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1) Aşağıda duygu ve düşüncelerimizle ilgili olarak
verilenlerden hangisi doğru değildir? 

A)Mutlu olduğumuzda güzel şeyler düşünürüz.

B)Duygularımız değiştiğinde düşüncelerimiz de değişir.

C)Arkadaşlarımıza karşı duygularımız düşüncelerimizi
de etkiler.

D) Duygularımız ve düşüncelerimiz birbirinden
bağımsızdır.

2)

Yukarıdaki bilgilerden kaç tanesi kimliğimizde bulunur? 

Adımız
T.C. kimlik
numaramız

Doğum yılımız  Anne adımız
Boyumuz
kilomuz

A)

B)

C)

D)

5

4

3

2

3)

Aylin'in yaptığı çalışma aşağıdakilerden hangisine
örnektir?
A)

B)

C)

D)

Kronolojiye

Albüm yapmaya

Araştırma yapmaya

Tarihe

 ■2007 senesinde doğdum.
■2014'de okula başladım.
 ■2018'da kardeşim doğdu.

4)

5)

"Ailemizin geçmişini öğrenmek için büyüklerle yapılan
röportaja .................. denir.” cümlesinde noktalı yere
aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?

A) Aile tarihi

B) Yazılı tarih

C) Sözlü tarih

D) Seminer

Yukarıda verilen bilgilerden kaç tanesi doğrudur?

Ermeniler ile Güney Cephesi'nde savaştık.
Mustafa Kemal'e Sakarya Savaşı'nda "gazi
ve mareşallik" unvanı verildi.
Fransızlar ile Doğu Cephesi'nde savaştık. 
Kurtuluş Savaşı, Mustafa Kemal'in Samsun'a
çıkmasıyla başlamış oldu.

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

6) "Güney Cephesinde kiminle savaştık?” sorusunun
cevabı hangi seçenekte doğru verilmiştir?

A) Ruslarla

B) Fransızlarla

C) Yunanlarla

D) Amerikalılar

SOSYAL BİLGİLER
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5

1

doğu

3

24

6

kuzey7) 10)

Yukarıdaki numaralı yerlerden hangisi güneybatı'yı
gösterir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6

8)
Saate benzeyen ve üzerinde mıknatıs iğnesi bulunan
yön bulma aracıdır. Renkli ucu kuzeyi gösterirken
diğer ucu güneyi gösteren bir göstergesi bulunur

Yukarıda tanımı verilen yön bulma yöntemi hangi
seçenekte doğru verilmiştir?

A) Saat

B) Telefon

C) Navigasyon cihazı

D) Pusula 

9) Aşağıdakilerden hangisi ana yönler arasında yer
almaz?

A)  kuzey

B) kuzeydoğu

C) güney

D) batı

1. İstanbul Harp Akademisi

2. Şemsi Efendi İlkokulu

3. Selanik Askeri Rüştiyesi

4. Mahalle Mektebi

5. Manastır Askeri İdadisi

Yukarıda Atatürk'ün gittiği okullar verilmiştir.
Bu okullara gittiği tarihlerin kronolojik sıralaması
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 4 – 2 – 3 – 5 – 1

B) 2 – 1 – 3 – 5 – 4

C) 4 – 2 – 1 – 3 – 5

D) 1 – 2 – 3 – 4 – 5

SOSYAL BİLGİLER

SOSYAL BİLGİLER TESTİ BİTTİ.
İNGİLİZCE TESTİNE GEÇİNİZ.
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Reading …………

İNGİLİZCE

Jack : …… are you from ?
Joe: I am from ………..

1) 4)

Yukarıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 6

2)

Yukarıda verilen boşluğa gelmesi gereken ifade
hangisidir?

3)

Yukarıda verilen dialogta boş bırakılan yerlere
gelmesi gereken ifadeler hangi seçenektedir?

Görseldeki hayvanla ilgili doğru ifade
aşağıdakilerden hangisidir?

1. watching cartoons
2. flying fish
3. playing chess
4. drawing pictures

A) television
B) comics
C) cartoons
D) motorbike

A) Where / American
B) Where / English
C) Where / England
D) What / England

A) Pandas can climb a tree.
B) Pandas can ride a bike.
C) Pandas can fly.
D) Pandas can drive a car.

Aşağıdaki ifadelerden hangisi diğerlerinden
farklı bir grupta yer alır?

A) door
B) school bag
C) ruler
D) fifty five

5)

İNGİLİZCE TESTİ BİTTİ.
DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ TESTİNE GEÇİNİZ.
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DİN KÜLTÜRÜ VE AHLAK BİLGİSİ

1)

Günlük hayatta kullanılan dinle ilgili ifadeler ve kullanım durumları hangi seçenekte doğru eşleştirilmiştir?

2) Zengin müslümanların, sahip oldukları mal veya
paraların belli bir bölümünü her yıl muhtaçlara
vermeleri ile gerçekleşen ibadet aşağıdakilerden
hangisidir?

A) Peygamber'in ismi anılınca salavat getirmek  
    önemlidir.
B) Peygambere saygımızı gösteren ifadedir.
C) Bir çeşit duadır.
D) Yüce Allah'ın isimlerinden biridir.

Aşağıdakilerden hangisi ilahi kitapların gönderiliş
amaçlarından biri olamaz?

A) Dünyada düzeni sağlamak
B) İnsanları iyiye ve doğruya yöneltmek
C) Bilimsel bilgiler vermek
D) Dünya ve ahiret hayatında mutluluk

4)

A) Hacca gitmek                B) Zekat vermek
C) Namaz kılmak               D) Oruç tutmak

Salavat ile ilgili aşağıda verilen bilgilerden hangisi
yanlıştır?

3)

I. Kur'an-ı Kerim'de geçmektedir.
II. Allah'tan başka ilah olmadığını belirtir.
III. Namazların ilk rekâtında okunur.
IV. Allah'a övgü içerir.

Sübhaneke duası ile ilgili yukarıda verilenlerden
hangileri doğrudur?

A) I, II                         B) II, IV 
C) II, III, IV                   D) I, II, III, IV

4)

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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